

NAAM VERGADERING	Overleg GS/ Presidium
DATUM	20-12-2023
AANWEZIG	Hans Oosters (voorzitter), Anneke Knol-van Leeuwen (Provinciesecretaris), Huib van Essen, Rob van Muilekom, Mirjam Sterk, Has Bakker, Wilma de Boer, Lyke Veen, Ans Oude Luttikhuis, Simone Kennedy, Odile de Man, Erwin Virginia, Karin Peters (Statengriffier), Marjan Evers (GS-secretariaat, verslag)
AFWEZIG	André van Schie

Besproken is de gang van zaken tijdens de commissievergaderingen. Het overleg is door de deelnemers als constructief ervaren. Hieronder zijn de gemaakte afspraken vermeld.

Afspraken:

- GS en het Presidium komen ten minste twee keer per jaar bij elkaar. Voor tussentijdse signalen vanuit het presidium is Wilma de Boer het aanspreekpunt, voor signalen vanuit GS is dat Hans Oosters;
- Commissievoorzitter, commissiegriffier en de betreffende gedeputeerde zijn samen verantwoordelijk voor een goede commissievergadering. Het is raadzaam om voorafgaand aan de commissievergadering een overleg tussen deze personen in te plannen. Hiervoor zullen de gedeputeerden tijd vrijmaken in hun agenda. Bij dit vooroverleg wordt in ieder geval gekeken naar de agenda, de aanpak van de vergadering en de rolverdeling. Ook is het wenselijk dat de commissiegriffier kort en bondig de inhoud van een stuk schriftelijk weergeeft. Dit kan de voorzitter tijdens de vergadering gebruiken om kort de inhoud en context van het stuk te schetsen;
- Tijdens de vergadering is het van belang om duidelijk te zijn en elkaar scherp houden. De gedeputeerde beantwoordt de vragen gestructureerd, helder en bondig. Technische vragen worden tijdens de commissievergadering niet beantwoord; hier wordt door de voorzitter op gelet. De voorzitter wijst de gedeputeerde er zo nodig op als de beantwoording te lang duurt, met het verzoek om tot afronding te komen. De gedeputeerde geeft zo nodig aan dat technische vragen niet beantwoord worden;
- Na afloop van de vergadering niet aarzelen om elkaar indien nodig feedback te geven.